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3823º Sessão Solene

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Solene
  Abertura:  09/12/2019 19:00
  Encerramento: 09/12/2019 21:00

Mesa Diretora

Presidente: Daniel Benzi
1° Vice Presidente: Gesiel Paiva Figueiredo
2° Vice Presidente: Ludimir Ferreira de Souza 
1º Secretário: Jonil Junior Gomes Barcellos
2° Secretário: Antonio João Conde da Silva

Lista de Presença

Narrativa

CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO – ATA N° 3823 Aos nove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e
dezenove, às dezenove horas, reuniram-se em Sessão Solene, os vereadores da 16ª Legislatura da 3ª Sessão
Legislativa, no prédio da Câmara Municipal de Ladário, situado na Rua Corumbá, quadra 28, Centro Político-
Administrativo Prefeito Hélio Benzi, neste município. A Mesa Diretora foi composta pelos Excelentíssimos
Senhores: Daniel Benzi (Presidente), Iranil de Lima Soares (Prefeito Municipal), Pastor João Lucas, Pastor João
Martins e Pastor Weliton Santos. E comporão o plenário especial os Srs. Vereadores: Antônio João Conde da
Silva, Delari Maria Bottega Ebeling, Gesiel Paiva Figueiredo, Jonil Junior Gomes Barcellos, Ludimir Ferreira de
Souza, Rubens Rojas Gimenes, Sebastião Jesus da Silva e Marcos Ferenando da Silva Córdova. Após tomarem
os seus respectivos lugares, o mestre de cerimônia convidou a todos para entoarem o Hino Nacional.
Prosseguindo o mestre de cerimônia passou a palavra ao Sr. Presidente que declarou aberta a sessão solene
em homenagem ao dia da Bíblia e solicitou ao Vereador Jonil Junior Gomes Barcellos a leitura de um trecho
bíblico. Prosseguindo o mestre de cerimônia convidou o Coral Jubilosos de Sião acompanhado pela Orquestra
Alfa para executar dois hinos. Após a execução dos hinos foram entregues as moções de aplausos pelos Srs.
Vereadores aos agraciados: Pastor João Martins; Pastor João Lucas Martins; Pastor Iranil de Lima Soares;
Pastor Weliton Santos; Huderson Vasconcellos; Pastor Elton Santos; Pastor Ariovaldo Rojas; Pastor André
Campos; Pregador Anderson Israel Mendes; Pregador Aldo Padilha de Paula; Pastor Mario Sanches; Pastora
Maride de Souza Rodrigues; Pastor Ozeais Almeida Benício; Pastor Natalício Pinheiro; Pastor Nauir Rodrigues
dos Santos; Pastor Reginaldo Seren da Silva; Pastor Ronildo Pereira Souza; Pastor Rosmario Aparecido da
Silva; Pastor Vaderson de Arruda; Pastor Victor Gianvecchio e Pastora Vanessa Medeiros de Paula. Após a
entrega das honrarias, fizeram uso da palavra os Senhores: Pastor Iranil de Lima Soares Prefeito Municipal;
Pastor João Lucas Martins; Pastor Weliton Santos; Vereador Gesiel Paiva Figueiredo e Pastor João Lucas. Na
seqüência o cerimonial convidou o Senhor Neto para cantar o hino o Escudo com a participação do vereador
Gesiel no teclado. Em seguida o mestre de cerimônia convidou o Excelentíssimo Senhor Daniel Benzi
(Presidente da Câmara Municipal), para fazer uso da palavra e encerrar a sessão solene. Por fim o cerimonial
convidou a todos os presentes para um delicioso coquetel que será servido no salão da Câmara Municipal de
Ladário. Nada mais havendo a tratar o Sr. presidente encerrou a sessão, onde eu, Jonil Junior Gomes Barcellos
(1º Secretário) lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e pelo Sr. Presidente.
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